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新政権を託すなら「小沢・民主党」に！ 

ＴＯＫＹＯ ＦＭ緊急アンケート企画「モバイル・ジャッジ」 

7 割が民主党を支持 

 
TOKYO FMでは、本日の自民党総裁選を受けて、新政権に関する緊急アンケートを、朝から夕方の

番組を横断して実施しました。アンケート結果から、TOKYO FMの主なリスナー層である２０代～ 

３０代若者たちの生の声が聞こえてきました。 

今回問いかけた質問は、 

 

民主党の小沢代表３選、そして今日はいよいよ自民党総裁選。 

いま、あなたが国を託したいのは？ 

 

 

 

 

【集計結果】 

①新総裁の自民党 31％ 

②小沢・民主党                68％ 
 

【主な意見】 

＜① 新総裁の自民党＞ 

・ 民主は自民の政策に反対するばかりで、政権を握ったところで国が良くなるとは思えない。（23 歳女性） 

・ 民主党は反対意見ばかりでどういう風に変えたいか具体的な意見がないから。（24 歳男性） 

・ もう一度麻生さん率いる自民党と公明党の連立にかけたいと思います（27 歳女性） 

・ 民主党は、自民党の揚げ足取りばかりで、いかにも国民の味方のような感じの事ばかりを言っているが、

実際民主党は何かをしてくれた事はあるのか。(29 歳女性) 

・ 自民党のやり方は好ましくないが、他の党にこの先を支える力はないと思う。民主党は（打倒・自民党）と

しては一つに固まっているとは思うが政策方針はばらばら。（22 歳男性） 

・ 経験のある自民です。民社党は揚げ足を取るばかりで、信用できない。（34 歳女性） 

 

＜②小沢・民主党＞ 

・ 六十数年も自民党主体で政権を固持し続けてきた結果が今の世の中だ。年金、社会保障、経済、犯罪、

自衛隊海外派遣と悪しき流れになっている。もはや自民党の役目は終わっています。（33 歳女性） 

・ このまま自民党が政権を維持していたのではいつまで経っても国は良くならないと思う。小沢民主党に政

権を移し、国が良くなる事に賭けたい。（32 歳男性） 

・ 汚染米、年金などの事件を発端に各省庁の怪しい実態が問題になっています。危機的状況の中で国民

生活が守られるのか本当に不安です。この機会にお役所や政治の膿を一掃するくらいの勢いで民主党に

すべてぶっ壊してもらいたいと思います。（28 歳女性） 

・ 今の自民党は総理大臣辞任を連発していたずらに国会を空転させているだけ。解決しなければならない

問題を先送りにして議論すらしない政党はもういらない。これ以上仕事をする気がないなら、次の政党に

政権を早く明け渡すべきです。（30 歳男性） 
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・ 野党勢力が増すことによって、今までは見えなかった問題も見えてきました。自民党政権はもはや制度疲

労に陥っている気がするので、政権交代による新たな状況に期待したいです。そして、自民党にも変わっ

て欲しいです。（23 歳男性） 

・小沢政権に任せることに不安も感じるが、自民党に対して国民は信頼を失っている。このまま自民党にま

かせていても何も変化が起きないと思うから。一度、違う政権に任せてみて、政治離れしている国民一人

一人が日本の"政治"、日本の"未来"、日本という"国"について考え直していくべきだと思う。（26 歳女性） 

 
※アンケート参加者数 124人 

 

TOKYO FMの「MOBILE JUDGE」サイト（以下ページを下方にスクロール） 

http://www.tfm.co.jp/news/

※ 本アンケート結果を引用の場合は「TOKYO FM リスナー調査」の 

クレジット入りでお願いいたします。 
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